



Výtvarná soutěž na návrh banneru Rady vlády pro koordinaci boje s korupcí

Propozice

Soutěž je vyhlašována Ministerstvem pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu ve spolupráci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

Cíl soutěže:

Cílem je vytvoření atraktivního banneru, který zaujme pozornost návštěvníků webových stránek Úřadu vlády a přiměje je navštívit webové stránky Rady vlády pro koordinaci boje s korupcí, www.korupce.cz. Záměrem je oslovení širší veřejnosti a propagace aktivit tohoto poradního orgánu vlády České republiky prostřednictvím této soutěže. Vzhledem k zaměření této soutěže je jedním z cílů také zvýšení povědomí o problému korupce již u mladších dětí tak, aby se nad ním aktivně zamýšlely a mluvily o něm se svými pedagogy.

Podmínky soutěže:

Mottem soutěže je: **Korupce nám nesvědčí, korupce Ti nesluší.**

Soutěž je určena žákům základních škol, nižších ročníků víceletých gymnázií a školských zařízení. Věkovou hranicí účastníků soutěže je 16 let. Soutěžící mohou soutěžit ve dvou kategoriích:

1. kategorie: 1. – 5. stupeň ZŠ
2. kategorie: 6. – 9. stupeň ZŠ (resp. prima až kvarta víceletých gymnázií)

Veškeré výkresy a návrhy zaslané do soutěže mohou být zpracovány až do velikosti formátu A3. Výkresy by měly být orientovány na šířku, aby mohlo dojít k jejich překlopení do formy internetového banneru využívaných na webových stránkách.

Soutěž probíhá od 9. listopadu 2015 a soutěžní příspěvky je možné zasílat na adresu kabinetu ministra pro lidská práva nejpozději do **15. prosince 2015**. Soutěžní příspěvky žáků doporučujeme zaslat souborně za celou školu.

Vyhodnocení výtvarných prací:

Zaslané soutěžní práce budou hodnoceny odbornou. Toto hodnocení se odehraje počátkem měsíce ledna 2016. V každé ze dvou soutěžních kategorií budou vyhlášeny 3 nejlepší práce žáků. Z těchto oceněných prací bude vybrán nejlepší soutěžní výkres, který bude použit jako



banner na webových stránkách Úřadu vlády. Autoři oceněných prací budou kontaktováni v průběhu měsíce ledna 2016. Slavnostní vyhlášení soutěže za přítomnosti autorů oceněných návrhů se bude konat v prostorách budovy Úřadu vlády dne **27. ledna 2016**. Slavnostního vyhlášení soutěže a předávání cen žákům vítězných prací se bude účastnit ministr pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu Jiří Dienstbier a ministryně školství mládeže a tělovýchovy Kateřina Valachová.

Odměny v soutěži:

- Vítězný návrh bude použit jako banner na webových stránkách Úřadu vlády, který bude sloužit jako odkaz na webové stránky Rady vlády pro koordinaci boje s korupcí, www.korupce.cz
- Autoři všech oceněných prací budou pozváni na slavnostní vyhlášení, které se bude konat v jedné z historických budov Úřadu vlády a budou tak mít jedinečnou příležitost poznat prostory, jež nejsou veřejnosti běžně přístupné. Výhercům bude proplaceno cestovné v celé výši.
- Věcné odměny (např. knihy, flash disky...)
- Prohlídka Pedagogického muzea J. A. Komenského, která bude následovat bezprostředně po slavnostním vyhlášení
- Všechny oceněné práce budou zveřejněny na webových stránkách Rady vlády pro koordinaci boje s korupcí www.korupce.cz

Adresa pro zaslání soutěžních výtvorů:

Oddělení boje s korupcí
Úřad vlády České republiky
Nábřeží Edvarda Beneše 4
Praha 1, 118 01

Kontaktní osoba:

Martina Houšková
Tel.: 224 002 655
e-mail: houskova.martina@vlada.cz